



## **В канун Нового года сотрудники следственного управления СК России по Астраханской области посетили подшефный детский дом и школу-интернат**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области на постоянной основе принимается активное участие в судьбе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В преддверии Нового года сотрудники ведомства посетили Разночиновский дом-интернат.

На протяжении многих лет сотрудники ведомства не оставляют без внимания воспитанников подшефного детского дома-интерната, на постоянной основе осуществляя взаимодействие с директором.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

Сотрудники следственного управления поздравили детей с наступающим Новым годом и вручили им подарки.

Директор подшефного детского дома-интерната выразил слова искренней благодарности Ибрагиму Шамсудиновичу и всему коллективу следственного управления за постоянное участие в жизни детей.

Следственное управление и в дальнейшем продолжит оказывать благотворительную помощь детским учреждениям и участвовать в судьбах их воспитанников.

02 Января 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1755333>